

爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第 231 期 2017 年 12 月 26 日
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期 1 页
School location: 50 Blvd of Eagles, Edison NJ 08817
学校网址: www.hxedison.org

2018 华夏中文学校二十周年庆典筹备

2018 华夏中文学校二十周年庆典及新年晚会筹备会议于 12 月 3 日举行。会议决定华夏中文学校二十周年庆典及新年晚会将于 2018 年 2 月 11 日举行。会上同时讨论了庆典纪念册封面及设计问题。

爱在我们身边

朱浩妍

我们的身边有很多爱。每个人的心里面都有爱。帮助别人，关心家人，对人友好，亲吻拥抱都是表达爱的方式。

关爱也可以是同情别人。同情就是能感觉到别人的开心或者伤心，跟他们一起开心或者伤心。帮助别人做事情，帮助别人打扫卫生和尊重别人都是关爱别人的很好的例子。

两年前的时候，Menlo Park 小学有个小姑娘得了癌症，学校让我们给她捐款，穿上她最喜欢的颜色的衣服。我们家给她捐款了，我也穿了她最喜欢的粉色去上学。我们全家都关爱她。对人友好非常简单。我们要对每个人友好。对爸爸妈妈，弟弟妹妹，哥哥姐姐，爷爷奶奶，外公外婆都要友好。听大人的话，好好学习。不和小朋友打架抢东西。对人友好可以带来很多朋友。朋友可以带来更多的爱。

亲吻和拥抱不需要语言，是一种简单的表达爱的方式。我在家经常抱抱我的爸爸妈妈，因为我爱他们。特别好的朋友好久不见就来一个拥抱。

以上这些可以用一个字来说，那就是爱。

学习中文

William Li (李维杰)

我非常荣幸能有机会在华夏爱迪生中文学校成立 20 周年之际谈一谈自己在校的经历，因为几乎有七年时间，中文学校就像我每星期天的家一样。我在五年级的时候，从 FCD 中文学校转到华夏爱迪生，并一直读到九年级毕业。毕业后我仍留在学校，上了 SAT2/AP 中文，并继续在学校做义工当助教。

我在中文学校上课时和做助教时，交了很多好朋友，毕业后直到今天我们仍继续保持着联系。

学习中文对我来说非常重要，只有这样我才能自在地和同学的家长们交谈，不会因为自己对中国文化的无知而感到羞愧。每当全家回中国时，我能够很自信地用中文和我的中国亲戚们谈论我的情况。

掌握一门语言不是一件容易的事，我必须承认尽管我自以为能够熟练的听说中文，但读和写仍然差一点。我感到骄傲的是在离开了中文学校后，我没有像有些人一样完全丢掉了中文，我仍然继续努力保持我的听说能力。每当我回家或遇到其他中国家长时，我会尽量说中文。这常常使他们对努力使用中文的意愿感到惊讶。

我非常感谢华夏爱迪生中文学校，在那里我不仅学到了语言，而且还学到了中国的历史和文化。我为华夏爱迪生中文学校成立 20 年，并且仍在继续发展而感到振奋。

William Li 是华夏爱迪生中文学校 2014 年的毕业生。他在 2015 年的 AP Chinese 考试中的了 5 分。2017 年他同时被 Harvard 和 Princeton 等大学录取。目前就读于 Princeton University，计算机系。

中国的城市和美国山的城市

张子涵

两年前，我去中国旅行，住了一个月。我呆在中国的时候，发现中国城市和美国城市有很多的区别。

一、中国城市夜生活比较多。在美国，大家一般都是六点钟回家。八点钟，九点钟的时候，街上快没人了。但是，在中国城市里，半夜的时候还有很多人在路上走，在店里买东西，或者在工作。晚上有很多店还开着，也有很多活动。很多人是晚上工作的。

二、中国城市的小店和路边的店比美国城市多。你逛一逛中国城市，就能看见很多很多路边的小店和小摊档。这些小店很方便，你可以买饭，水果，鞋子和任何东西。在美国的城市，你可能要走很远才买到你要的东西。

三、中国城市和美国城市都交通繁忙。可是，中国和美国的交通系统有一个重要的区别：美国城市的交通主要是靠汽车和步行。路边偶尔会有一辆自行车。中国城市的路上也有很多汽车和行人。但是，路上有非常多的自行车。如果你出去走一会儿，就会看见很多辆自行车冲过去。有些路上全都是自行车，一辆汽车都没有！中国交通工具不但有很多自行车，还有很多小货车。在美国城市，产品一般都是卡车送过来的。可是，在中国城市，商店多数都挺小，路上有很多自行车拉的小拖车，都在运送产品。

虽然中国城市和美国城市有很多相同之处，但是它们也有很大的区别。